www.20187.org.tw

#讓愛飛翔電影讀書會

台東大學附設實驗小學觀後心得分享

文/官網編輯小組 2009-2-19

謝珠櫻

觀賞後,為少年學員中的孩子感到她們是幸運的!能有機會接受到愛,也為孩子們的遭遇難過,深深知道唯有愛才能使孩子瓦解她們心中的那到牆,也知道這過程是如此艱辛,需要相當多的耐心,必隨時需要啟動自己的同理心才能讓還子站起來,這社會若有更多的愛.那問題才會減少。

朱嬿萍

在片中孩子們正要往上坡起步的坡道上,我看到一位好像母親的背影,陪著一位騎獨輪胎車的小男孩,在他身旁,小孩邊騎,媽媽一邊跑著,小孩單手服著女士的肩膀,一直到孩子順利自行騎上坡道。我是一位三個孩子的媽,我心疼這些孩子們,更清楚知道自己在家庭中的重要性。

學員一

在片中有看到他們途中騎獨輪車的過程, 他們不斷的努力, 永不放棄的繼續往前。

學員二

看完這個電影,我很佩服那些小孩們,他們不怕恐懼的精神感動了全台的人,當這個團隊到達終點站時,每位家長、每位老師都感到欣慰。

也感謝王老師和有為、有倫的參與。

能擁有健康、健全的心理、身體。

用心陪伴孩子生命中的每一段落。

教家甄

飛行少年是一部另人感動及激勵的影片,這次活動從影片中及王老師的介紹分享裡,我們了解少年學園給這些邊緣孩子許多的支持和協助,還有更多的包容和愛,更由王老師口中清楚明白家庭的重要性,一個孩子的未來必須借由父母共同的陪伴及分享參與才

我覺得他們很厲害,因為他們用獨輪車環島1000公里,這是要一直練習的,不可能一下子就成功,所以對自己有信心。

當今的家庭、社會教育, 我想還有很多要檢討及加強的部分, 無論

是觀念、行為都值得我們探討和研究。

藍玉穎 1很有耐心的學習

陳亭宇

2.獨輪車真是不簡單

3.哥哥他們真厲害

鄭又升

我覺得他們有耐心又認真的學獨輪車,而且環島1000公里,真是厲害。

洪桂瑩

愛是生命力的原動力, 凡是有愛, 垃圾也會變黃金。信念和執著讓夢想成真, 讓心飛翔。

李明哲

我不要和他們一樣去坐牢,不自由,他們只有一件事是我最欣賞的就是騎獨輪車挑戰1000公里。

Michelle

真是非常難能可貴,看到這一群失去親情關愛的孩子在牧師和老師無私付出愛心在他們的身上,而培育出另一種毅力,這是我們所不能的。

看完後應嚐試讓自己的孩子做自己,放手讓她們接受各種的生活 上的挑戰,不然會沒競爭力,無法在社會上生存,那將會製造另一 個社會敗類,造成更大的社會成本和負擔。

游美惠

每個小孩都有他與身俱來的特質, 卻常因為家庭、社會的關係傷害了小孩, 甚至扼殺了小孩安心成長的機會。

在現今少子化的時代,做家長的該好好省思,不該只是一昧想要小孩順著我們幫他規劃好的路走,我們應該時時聆聽小孩的聲音,才能知道孩子心理的想法。

在處理親子摩擦時,要學會不要只想到用責罵的,避免將當下憤怒的情緒傷害到孩子,造成日後無法彌補的傷痕和缺憾。

每個孩子都是上天給予我們的寶貝,希望我們能用愛與包容,來引導這些天使寶貝快樂的長大。

李丞曙

在這麼好的讀書會中,讓我了解原來世上有那麼多被放棄的小孩,也讓我知道家暴的人的心理感受,而且我們又看了「飛行少年」這部片子,在裡面的孩子騎著單輪車環島,她們那吃苦耐勞的精神真叫人敬佩呢!我也非常感謝王輔導員為我們演講,希望下次還能再有這樣的活動。

歐彩雲

王輔導員面對這些青少年,給予關懷和愛,這背後的支持力量,才是我最想知道的,也是我最想學習的,雖然明白他是一位「更生人」以及他的信仰。

盧觀的背景也讓我很震撼,常常我在想,如果今天他的父母和姊姊放棄他了,今天就沒有「獨輪車環島1000公里」遑論「飛行少年」

理性思考與判斷是觀看此片最大的感想,同時教孩子感恩、惜福、是此行最大收穫。

李惠玲

三十分鐘「讓愛飛翔」之影片,心中有著許多的感慨,從社會新聞報告中,有許多被遺忘、被家暴的孩子,幸好有許多基督徒奉獻的人,更有一個美妙的地方「學園」。

從小我的信仰是一樣的, 但是覺得付出的太少了。

從影片中我鼓勵自己要一愛你愛他一輩子一不論是任何孩子、任何地方,祝福所有的孩子。

陳虹臻 我看了之後很感動,眼淚都掉了,雖然只看了短短30分鐘,但卻有 很大的收穫。

看了影片才知道,很多人常說的:「跌倒了,再站起來,不怕困難,繼續努力」。

鄭晏如

跌倒了會勇敢的爬起來。只有一個輪子的車子是多麼的難多麼辛苦.

看完了這30分鐘的電影, 讓我知道, 他們永不放棄, 很勇敢,

就算我現在要學會,也是很難的!所以加 油!

鄭品榕

看完電影我覺得他們好厲害, 好勇敢。

侯皓宸

看完電影我覺得他們好厲害、好勇敢,有騎獨輪車的才能。

李宣頤

我覺得他們很勇敢,很有毅力,也很厲害,值得讚賞!

吳**立婕**

在片子裡,因為有些小孩被受到暴力而送到少年所,他們學習獨輪車,而且挑戰了5公里、10公里、50公里等,甚至到了1000公里。環台挑戰,而且過了難關,我很佩服他們家庭不好也可以克服那麼多困難。

林勉

看完這部影片,覺得他們很厲害,能用獨輪車環島。雖然他們的家庭背景不是很好,但是他們有信心,我還是覺得很了不起。

李佳靜

我覺得他們真的很了不起,能騎獨輪車還島,雖然他們的家庭背景不是很好,但如果對自己有信心,對於自己的目標堅持下去一定會成功,加油!

碧鴻

「堅持到底永不放棄」這是我常跟那批好動又可愛的中學孩子說的話,今天觀賞了30分鐘及分享王老師的經驗談,這些話便成了最佳的動力及註解。

花甲之年的黃牧師、觀護人盧老師及外表剛毅, 內心卻柔軟的王老師與一批大小年齡層不一的飛行少年, 除了另人感動, 更溫暖了低溫的心思, 願在這樣的台灣土地上, 會有更多的人為這些邊緣少年們守護。

更謝謝今天來的王老師帶給我們的動人分享。

謝珠櫻 謝杰宏

我覺得人要有信心和毅力才會成功。